Заява прес-служби МОЗ України щодо спростування недостовірної інформації
18.06.2013
10 червня 2013 року в програмі "Гроші" на телеканалі "1+1" вийшов сюжет, в якому було оприлюднено неправдиву інформацію щодо діяльності Міністерства охорони здоров'я України та керівництва відомства. Всупереч загальноприйнятим журналістським стандартам та елементарним нормам моралі та етики у сюжеті були представлені відомості, що не відповідають дійсності та навіть суперечать відеоряду, яким супроводжувався текст.

Незважаючи на абсурдність звинувачень на адресу Міністерства та його керівництва, щодо яких авторами матеріалу не було надано жодного підтвердження, вони були розповсюджені в ряді інтернет-видань у форматі повідомлень з абсолютно однаковим текстом. Це лише підтверджує замовний характер інформаційної атаки, організатори та виконавці якої навіть не обтяжували себе намаганням приховати його.

Відносно твердження авторів сюжету про те, що "МОЗ ігнорувало звернення санаторіїв про виділення коштів на ремонт", повідомляємо:

- при формуванні бюджетного запиту на 2012 рік МОЗ України була врахована потреба Спеціалізованого (спеціального) санаторію "Юність" Міністерства охорони здоров'я України в Симеїзі на проведення капітального ремонту приміщень у сумі 500,0 тис. грн. Однак Законом України "Про Державний бюджет України на 2012 рік" капітальні видатки за КПКВК 2301180 не були передбачені;

- при формуванні бюджетного запиту на 2013 рік МОЗ України була врахована потреба зазначеного санаторію на проведення капітального ремонту приміщень у сумі 2700,0 тис. грн. та на капітальне будівництво (придбання) інших об'єктів – 1875,0 тис. грн. Однак Законом України "Про Державний бюджет України на 2013 рік" капітальні видатки за КПКВК 2301180 не передбачені.

Що стосується використання коштів на утримання будівель МОЗ України, то у 2011 році, коли за окремою бюджетною програмою КПКВК 2301810 "Розроблення проектно-кошторисної документації та проведення капітального ремонту (з реставраційними роботами) будівель Міністерства охорони здоров'я" було витрачено 2,5 млн. грн., нинішній Міністр охорони здоров'я України Раїса Богатирьова не очолювала Міністерство. На посаду Віце-прем'єр-міністра України – Міністра охорони здоров'я України Богатирьова була призначена Указом Президента України 89/2012 від 14 лютого 2012 року (http://www.president.gov.ua/documents/14475.html ).

У 2012 році за бюджетною програмою КПКВК 2301010 "Керівництво та управління у сфері охорони здоров'я" Міністерства охорони здоров'я України по вул. Грушевського, 7 було витрачено 344,02 тис. грн. на поточний ремонт будівлі. Однак це було здійснено за рахунок коштів, що були передбачені на утримання апарата Міністерства.

Звертаємо увагу на абсурдність звинувачень щодо окремого входу до міністерської приймальні, побудови мармурових сходів, оскільки це архітектурні деталі, що були створені авторами Маріїнського ансамблю, до якого входить будівля МОЗ України. У сюжеті також показані недостовірні кадри дверей, які насправді не ведуть до приймальні Міністра. Також МОЗ України не замовляло спеціальні дубові двері з Італії, під час ремонту використовувалася вітчизняна продукція. Не відповідає дійсності інформація і щодо використання венеціанської штукатурки при оздобленні приміщень МОЗ України та багато іншої інформації, наведеної авторами сюжету.

Повідомляємо також, що редакція програми "Гроші" зверталася до прес-служби МОЗ України із журналістським запитом щодо коштів, спрямованих на ремонт будівель Міністерства, однак, отримавши відповідь, проігнорувала її та не використала у сюжеті, що є додатковим підтвердженням замовного характеру матеріалу.

Звертаємося до керівництва телеканалу "1+1" та інтернет-видань, які поширили неправдиву інформацію про діяльність Міністерства охорони здоров'я України і керівництва відомства із посиланням на програму "Гроші", а також до редакції газети "Власть денег", яка зробила те ж саме у статті "Райские проценты" в числі від 17.06.2013, з вимогою спростувати поширені відомості, які не відповідають дійсності та негативно впливають на ділову репутацію Міністерства охорони здоров'я України та його керівництва.

В іншому випадку МОЗ України буде змушений звернутися до суду за захистом своїх порушених прав.

Прес-служба МОЗ України 
